

- 文娱新闻 9 版
- 体育新闻 10 版
- 综合新闻 11 版
- 城市表情 12 版

2007年4月20日 星期五
 编辑 赵丽
 电话 67655582
 E-mail: zzbwh1616@sina.com

《太昊伏羲》淮阳开机

新华社郑州4月19日专电(记者李丽静)大型历史纪录片《太昊伏羲》日前在河南淮阳太昊陵开机拍摄,将于2008年春节期间播出。

据悉,大型历史纪录片《太昊伏羲》以伏羲的历史足迹为经线,以初民社会的人文轨迹为纬线组织架构全篇,以现存河南淮阳的太昊陵为叙述核心,并向四面八方辐射,通过大量文物、古迹及历史文献的展示,全面探讨伏羲文化与各地区主流文化、中原文化、道教文化等错综复杂的关系,并与同时代的西方文明进行横向比较,寻找人类远古

文明的最终源头和共同祖先,重新扶正太昊伏羲氏人文始祖的历史地位。此片以“伏羲盛世”的“以德服人王天下”为开端,并对这一时期辉煌灿烂的图腾文化、巫术文化、文字和建筑文化进行了挖掘。

大型历史纪录片《太昊伏羲》根据太昊伏羲从出生到最后统一各部落的各个历史时期为架构分为三大板块,每个板块集数不等,每集25分钟。主题歌拟从《诗经》中挑选有关诗句谱曲,用童声吟唱的方式再现古蔡河边的“伏羲盛世”。

该片拟定今年8月杀青。

到林州《寻访红旗渠》

新华社郑州4月19日专电(记者李丽静)记者从河南省安阳市委获悉,大型历史文献纪录片《寻访红旗渠》目前正在林州市紧张拍摄。

红旗渠是上世纪六七十年代河南林州(原林县)人民发扬“自力更生、艰苦创业、自强不息、开拓创新、团结协作、无私奉献”精神创造的一大奇迹。红旗渠的建成在国内外产生了较大的影响,成为我国水利建设上的一面旗帜。建渠以来,有120多个国家和地区的上万名国际友人包括外国元首前来参观访问,被国际友人称为“世界第八大奇

迹”。红旗渠精神已经成为中华民族宝贵的精神财富。

据介绍,大型历史文献纪录片《寻访红旗渠》重点关注的是平民百姓的生活史、林州变迁的社会史、英雄劳模的个人史、林州党组织的发展史,力图把当年修建红旗渠的状况和几十年间的变化展现给观众。

据悉,大型历史文献纪录片《寻访红旗渠》由中央电视台十套科教频道和天津电视台联合摄制。本专题片计划拍摄16集,共480分钟。摄制完成后,将在中央电视台第十套科教频道和天津卫视频道播出。

杨坤《牧马人》蓄势待发



戛纳电影节 主竞赛单元提名公布

华语片全军覆没

第60届戛纳国际电影节入围名单刚刚公布,令人咋舌的是21部有份争夺金棕榈大奖的影片中居然看不到华语片的踪影,此前盛传已铁定入围的姜文新片《太阳照常升起》也未获提名。在戛纳迎来60岁大寿之际,没有一份华语片入围,不能不说是一种极大的遗憾。唯一为华语影人挽回一点颜面的是开幕影片确定为王家卫的首部英文片《蓝莓之夜》,同时这部影片也将参加金棕榈大奖的角逐。

小良

《真情无限之继母》明日开播



本报讯(记者李颖)4月21日,二十五集电视剧《真情无限之继母》将在郑州电视台新闻综合频道黄金剧场播出。

《真情无限之继母》讲述了一对母女不择手段夺取亲情、爱情,最终却陷入犯罪泥潭落得众叛亲离的下场。前妻之女夺回爱情和亲情的复仇故事,将现代再婚家庭存在的继母与继女、前妻与继室等家庭矛盾一一呈现,并牵涉到再婚、整容、艾滋病等社会敏感话题。

在《真情无限之继母》中,新老搭配的演员阵容堪称强大,从海岩剧《阳光像花一样绽放》中脱颖而出的帅哥周一围在剧中饰演男一号大宇,这已是他第三次出演感情经历坎坷,但都是一笔巨大财富的继承者角色。杨雪出演主角“笑笑”整容前的戏份,影视新人小宋佳则出演整容后又不幸失语,但最终夺回属于自己爱情的“笑笑”,杨雪将“笑笑”的温柔可人、聪慧贤淑全力呈现。而新人小宋佳则将“笑笑”爱恨交加的情感经历表演得淋漓尽致,时而温柔贤淑,时而又怨毒抑郁。

除了两位主角的表演深入人心之外,该剧的几大配角的表演也非常出彩:王琳在剧中饰演继母苗芳,又是一个心机重、阴谋多、女性角色。“老戏骨”潘虹在剧中饰演“笑笑”的未来婆婆。



任贤齐代言网游

本报讯(记者左丽慧)记者昨日从北京一家网游公司获悉,影视歌三栖明星任贤齐受邀为该公司旗下根据2007年掌门奇幻小说《诛仙》改编的同名网络游戏《诛仙》担当掌门人。

记者了解到,之所以选择任贤齐作为代言人,就如同《诛仙》里描述的爱情故事一般“机缘巧合,一拍即合”。无论是从小说及游戏人物角色的性格,还是从艺人的演艺经历来看,小齐在娱乐圈的良好口碑以及实力派作风使他成为这部游戏作品代言人的不二人选。

除了为《诛仙》作形象代言以外,小齐还专门为《诛仙》量身定做了两首不同曲风的主题曲,并将作为主打曲目同时收录在2007年首发专辑中。两个版本主题曲分别为“侠义版”《诛仙·我回来》以及“柔情版”《诛仙恋》,演绎了修真武侠世界“情义”和“爱情”两个主题。

为配合《诛仙》网络游戏的宣传,小齐在全力打造网游主题曲的同时,还浪漫演绎相关MTV——此次也是任贤齐第一次为游戏代言。据悉,小齐还有可能拍摄跟游戏相关电视剧或“网游电影”。

受邀演唱奥运会主题歌

王菲有望明年复出

一届成功的奥运会离不开一首脍炙人口的主题歌。2008年的北京奥运会上,会有一首像1988年汉城奥运会《手拉手》那样传唱全球的主题歌吗?今年年初北京奥组委向全球征集主题歌,并加大了定向征集力度。昨日记者从李亚鹏的经纪公司的一位工作人员处获知,奥组委已向王菲发出邀请,希望王菲能够演唱主题歌。

李亚鹏的经纪公司的一位工作人员透露,目前王菲商演的价格已开到300万元,李亚鹏的价格只有30万元。而每年都有数不清的关系找到李亚鹏,要请王菲出山。据这位工作人员透露,王菲复出娱乐圈的计划将从奥运会开始,“李嫣的情况越来越好,只要孩子的事完全解决了,步上了轨道,王菲的复出就会正式启动。她毕竟是个歌者,是个用生命热爱音乐的人,听说奥组委已与她接洽了,好像是要邀请她在开幕式上唱主题歌,这对于一个歌者是何等的荣耀,她心动了,更重要的是她也想把自己的音乐带到全世界,这将会是最好的时机。”而如果顺利的话,奥运会只是一个开始,之后她将全面复出,启动她的全球巡回个人演唱会。

刘哲

林心如苏有朋出任“特别大使”



本报讯(记者李颖)林心如、苏有朋自从签约同一家经纪公司后,频频同时出现在各个媒体上,两人近日又同时为《时尚健康》杂志拍摄其最新一期的封面,整组造型时尚又不失健康性感,完全颠覆了之前大众对林心如、苏有朋的既定印象。而此次林心如、苏有朋也以阳光、健康的形象当选“抗抑郁活动特别大使”,还有梅婷、翟颖、何昊、谢娜、光良、钟汉良等艺人加入到此次“抵抗抑郁璀璨人生”运动。

“抵抗抑郁璀璨人生特别主题曲”已经选定由苏有朋演唱,刚刚在河南参加完“苏有朋希望小学”揭幕仪式的苏有朋立刻飞回台北录音室录制这首主题曲。这首歌是苏有朋首次尝试作曲,一直致力于各种公益活动的苏有朋此次接受《时尚健康》“抵抗抑郁璀璨人生特别主题曲”邀约之后,一如既往地推掉其他一切工作,专心写歌录音,力图把最阳光积极的感觉传达给所有人。



这是化妆师在给准备演戏的郝俊臣(左)化妆。由河北省石家庄市西兆通的村民郝俊臣与5个农民朋友筹资50万元,自拍、自导、自演的高清晰电影《山杏》近日在石家庄市紧张拍摄。影片中主要演员有6人是土生土长的农民。据了解,这部电影是广电总局立项批准的中国农民自己拍摄的第一部高清晰电影。

新华社记者 杨世尧 摄